
Marriott Resort Sousse Pearl
Opis

Marriott Resort Sousse Pearl

Sus je jedan od najstarijih gradova Tunisa. Od Monastira do Susa ima oko 20 kilometara, a
udaljenost od aerodroma iznosi 154 km. Dani u Susu ispunjeni su neobičnim zvucima orijentalne
muzike. Kada egzotični Sus otvori vrata svoje čuvene Medine, lako se možete naći u vrtlogu šarene
gužve, uz starinski šarm bazara, u veseloj atmosferi. More prekrasnih ćilima i tepiha, nargila,
keramike, začina smešteni su u stotinama živopisnih radnji. Duž lepih peščanih plaža nalaze se
mnogobrojni hoteli.

Marriott Resort Sousse Pearl 5*

Hotel se nalazi u centru grada Susa na par minuta hoda od istorijskog dela grada i petnaestak
minuta vožnje od Port El Kantauia. Od aerodroma u Monastiru je udaljen 17 km. Opšti podaci Hotel
se nalazi u Susu, u blizini centra, na samo par minuta šetnje do Medine i luke. Raspolaže sa ukupno
222 sobe, standardne, superior i apartmane. Gostima su na raspolaganju restoran domaće i
internacionalne kuhinje “The Opus” i “The Gourmet”, lobby bar, pool bar i beach bar. Plaća
se: čuvanje dece. Plaža Hotel ima svoju plažu koja se nalazi preko puta ulice. Gosti mogu bez doplate
da koriste suncobrane i ležaljke. Plaža je široka i peščana. Gostima je na raspolaganju i
podzemni prolaz koji vodi direktno do plaže. Smeštaj Sve sobe imaju Wi-Fi, balkon, klimu, TV,
fen za kosu, sef, tuš kabinu,set za čaj i kafu, minibar. Hotel ukupno ima 222 smeštajne jedinice sa
direktnim i delimičnim pogledom na more i pogledom na grad. U ponudi poseduje standardne sobe,
superior sobe ili apartmane. Plaća se: room service, telefon i ostalo van koncepta. Hrana i piće
Hotel ima uslugu All inclusive – doručak, ručak i večera prema hotelskim pravilima u glavnom
restoranu. Takođe, gostima su na raspolaganju barovi: Pool Bar, Lobby Bar, Beach bar kao i užine u
određeno doba dana. Plaća se: uvozna alkoholna i bezalkoholna pića i ostalo van koncepta. Hotel
ima pravo da promeni detalje usluge u zavisnosti od sezone (vreme, sadržaj….). Sport i
zabava Gostima su na raspolaganju otvoreni i zatvoreni  bazen. Spa & wellness Spa centar “Jumana
spa” sa  teretanom, 11 soba za masažu i zatvorenim bazenom(bazen je trenutno zatvoren zbog
tehničkih problema). Plaća se: masaže i ostale usluge. Napomena Hoteli imaju pravo promene
pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja, promene
koncepta all inclusive, i slično, a u skladu sa svojom poslovnom politikom, vremenskim
uslovima i drugim relevantnim činiocima, te organizator putovanja za iste promene ne
može snositi odgovornost. 

https://www.funtravelnis.rs/leto/tunis/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%83%D0%BD%D0%B8%D1%81


Cenovnik

Cenovnik

Aranžman obuhvata

Avio prevoz čarter letom
Avio takse trenutno:
Troškovi organizacije putovanja
Transfer aerodrom – hotel – aerodrom
4-21 noćenja na bazi izabrane usluge u hotelu, prema uplaćenom aranžmanu
Deca do 2 godine plaćaju 60€ (ukoliko drugačije nije definisano cenovnikom), nemaju mesto u
avionu ni sopstveni ležaj u hotelu
Usluge predstavnika agencije na destinaciji

Aranžman ne obuhvata

VIZA: Za državljane Srbije viza se kupuje prilikom ulaska u Tunis 60 TND po osobi (trenutno
oko 20€)
Boravišnu taksu koja se naplaćuje na recepciji hotela
Putno zdravstveno osiguranje (OBAVEZNO je da svi putnici obezbede putno zdravstveno
osiguranje sa pokrićem COVID-19)
Fakultativne izlete
Individualne troškove
Ostale nepomenute usluge

Način plaćanja

Sve cene su izražene u eurima. Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po
zvaničnom srednjem kursu NBS na dan uplate.
Za rezervaciju je neophodna uplata avansa od najmanje 50% prilikom prijave (u slučaju da
rezervacija nije potvrđena u roku od 48h ovaj iznos se vraća). Preostali iznos se plaća
najkasnije 15 dana pre početka putovanja.

NAČIN PLAĆANJA:

Avansno u gotovini, platnim karticama ili preko računa. 50% prilikom rezervacije, a ostatak
najkasnije 15 dana pred put.
Platnım kartıcama (Visa, Dina, Master, Maestro)

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA 1A Licenca OTP 102/2021. TA Fun Travel
Niš je ovlašćeni subagent.


